

Señor

FREDDY OSWALDO MORALES BELTRAN

Ciudad

De mi consideración:

Por resolución de la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS HONESTYELEGANTUR S.A. celebrada el 22 de Septiembre del 2014, Ud. Ha sido nombrado para el período Estatutario de DOS AÑOS; a partir de la Inscripción del presente nombramiento por tanto notifiquese en el Registro Mercantil del Cantón Quito, para que desempeñe el cargo de:

GERENTE GENERAL, REPRESENTANTE LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL.

La referida Compañía se otorgó mediante Escritura Pública el 19 de Abril del 2013, ante el Notario Noveno del Cantón Quito Dr. Juan Villacís Medina, y fue Aprobada mediante Resolución Nº SC.IJ.DJC.Q.13.003035 con fecha del 19 de Junio del 2013 e Inscrita en el Registro Mercantil de Quito con el Nº de Inscripción 2446 con fecha de Inscripción del 01 de Julio del 2013.

De Ud. Muy atentamente.

Margoth Pilar Ortega Uyana.

PRESIDENTE

Acepto el Nombramiento de GERENTE GENERAL, REPRESENTANTE LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL de la COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS HONESTYELEGANTUR S.A., para el periodo Estatutario de DOS AÑOS.

Quito, 22 de Septiembre del 2014.

Freddy Oswaldo Morales Beltrán

C.I. 170826373-4

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 64514

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	42698	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	14/10/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14573	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/09/2014
FECHA ACEPTACION:	22/09/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TAXIS EJECUTIVOS HONESTYELEGANTUR S.A./
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

J. DAI GO DE REI REDEIVIARIESI				
Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1708263734	MORALES BELTRAN	GERENTE GENERAL	2 AÑOS	
	FREDDY OSWALDO			

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM#.2446 DEL: 01/07/2013 NOT: 9 DEL: 19/04/2013 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

F**echa de Emisión:** Quito, a 14 día(s) del més de octubre de 2014

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIFECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



Pågina 1 de 1